

**Council for Trade in Goods**

REPORT (1997) OF THE COUNCIL FOR TRADE IN GOODS

Corrigendum

Paragraph 20.3, third line, "(BISD 9S/38)" should read "(BISD 9S/28)".

---

<sup>1</sup>English only